
PROCES VERBAL 

al şedinţei extraordinare din data de 15 martie 2023 a 

Consiliului Local al oraşului Copşa Mică 

 

 

 

Dl Secretar general: Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.182 /2023 a primarului oraşului 

Copşa Mică. Constat că sunt prezenţi 12 consilieri din 15, deci şedinţa este statutară. Lipsesc 

domnii Pop Florentin, Mátéfi Rezső şi Comiza Cornel. Publicitatea şedinţei s-a făcut prin afişare la 

sediul Primăriei oraşului Copşa Mică şi prin postare pe pagina de internet. Proiectele de hotărâri 

sunt însoţite de avizele comisiilor de specialitate. Supunem la vot ordinea de zi. Ordinea de zi este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării către Unitatea Administrativ Teritorială - 

Judeţul Sibiu şi asocierea în vederea depunerii spre finanțare a proiectului „Dotarea cu 

mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar 

și a unităților conexe de la nivelul Județului Sibiu”, gestionat de Ministerul Educației, în 

cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I11./I13./I14./ 

 

Proiectul de hotărâre este supus la vot si hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat încheiat între Agenţia 

pentru Dezvoltare Regională Centru şi Unitatea Administrativ Teritorială Oraşul Copşa Mică 

pentru realizarea proiectului “Sprijin la nivelul Regiunii Centru pentru pregatirea de 

proiecte finanţate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniul mobilitate urbană, 

regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere şcolare), infrastructură şi 

servicii publice de turism, inclusiv obiective de patrimoniu cu potenţial turistic şi 

infrastructură rutieră de interes judeţean, inclusiv variante ocolitoare şi/sau drumuri de 

legătură” nr. 6865/23.02.2023 

 

Proiectul de hotărâre este supus la vot şi hotărârea este adoptată cu unanimitate de voturi. 

 

 

Dl Tăpălagă Nicolae Bogdan: Declar sedinţa închisă. 

 

 

Preşedinte de şedinţă                                                                    Secretar general 

Tăpălagă Nicolae Bogdan                                                                     Şerban Dorin 

 

 

 

 


